

U Sračincu otvoren jedinstveni tematski Topiary park u ovom dijelu Europe

17.7.2022.



Kao prvi takve vrste u Hrvatskoj, a drugi u Europi, u Općini Sračinec otvoren je tematski Topiary park. Zasluga je to Vladimira Flegara koji se zelenim kiparstvom počeo baviti 1995. godine, kada je ostao bez posla.

- Na početku su to bile reznice od 10 do 15 centimetara. Nakon 27 godina, od 800 reznica uspio sam dobiti 400-tinjak topiarya, odnosno skulptura koje se protežu na površini od 7200 m². Usporedbe radi, u čitavoj Europi postoji samo jedan ovakav tematski park, sa svega 250 biljaka i to u Belgiji. Naš park, sastoji se od čak 30-tak zasebnih priča, poput: motora i skutera na cesti, seoskog imanja s domaćim životinjama, jezera s labudovima, patkama i žabama. Park priča priču i o divljim životinjama, raznim pticama, imamo anđelinjak, svetu obitelj, japanske prikaze vrta i drugo. U planu nam je i proširenje parka, kako bi svaka skulptura dobila što više na značaju – izjavio je „zeleni kipar“ Vladimir Flegar.

Uz razgled parka, želja vlasnika je u njemu održavati i razne edukacijske radionice za djecu, učenike, studente, kao i za sve zainteresirane, a sve s ciljem osiguranja održivosti i trajnosti ove složene umjetničke forme te povećanja brojnosti osoba koje će se baviti ovakvom vrstom zelenog kiparstva.

U ime načelnika Općine Sračinec Božidara Novoselca i općinskih vijećnika na parku je obitelji Flegar čestitao predsjednik Općinskog vijeća Krunoslav Lukačić.

- Hvala vam što ste ustrajali u svojoj ideji i što ste ovaj park podarili ne samo Općini Sračinec, već i svakom dobronamjerniku koji ovdje dođe. Općina Sračinec ima niz projekata kojima se ponosi, od Ribičke kuće, parka „Velika Graba“, pa do ovog jedinstvenog parka koji će biti još jedan dodatni turistički sadržaj na ponos same općine, ali i Varaždinske županije – istaknuo je Lukačić.

Zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec istaknula je kako joj je iznimna čast što može sudjelovati na otvorenju prvog tematskog Topiary parka u Hrvatskoj.

- Varaždinska županija ponosi se svojim inovativnim građanima koji ovakve jedinstvene ideje pretvaraju u prave turističke atrakcije. Ovaj atraktivan i jedinstven sadržaj zasigurno će obogatiti turističku ponudu Varaždinske županije koja bilježi trend pozitivnih turističkih rezultata. Ono čemu težimo je da postanemo destinacija koju turisti posjećuju cijelu godinu, a upravo ovakvi proizvodi doprinijet će u tom smislu. Ova prava zelena umjetnička djela, uvjerena sam, bit će jednako atraktivno vidjeti u svim godišnjim dobima – obasjane suncem, prekrivene snijegom ili osvijetljene ukrasnim lampicama. Svaki posjetitelj koji kada uđe u ovaj park osjetit će sklad prirode i umjetnosti i doživjeti priče koje im ove skulpture pričaju – naglasila je zamjenica župana Zagorec.

Otvorenju parka prisustvovao je i državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja Tomislav Paljak koji je istaknuo kako je Vladimir Flegar godinama tražio svoj način izražavanja, mogućnost da pokaže što može i što može dobiti jedna zajednica kada ima jednog ovakvog kreativca.

- Ovo je priča o obitelji, priča o potpori, prvenstveno supruge Anice, ali i priča koja je nadišla ovu obitelj, o kojoj će se pričati ne samo u općini Sračinec, Varaždinskoj županiji, već diljem Europe. Uvjeren sam kako će ovaj Topiary park biti pravi izvor i inkubator edukacije, kreativnosti i jedne nove turističke dimenzije dugi niz godina – zaključio je Paljak.

Park su simboličnim rezanjem vrpce otvorili Vladimir Flegar i njegov unuk Jakov Flegar, dok su svečanosti otvorenja svojom pjesmom i plesom doprinijeli članovi KUD-a Benedikt, te Snežana Liber i Nadica Martinec svojim recitacijama. Topiary park bit će otvoren srijedom i četvrtkom od 14 do 21 sat, petkom, subotom i nedjeljom od 9 do 21 sat, uz cijenu ulaznica, 40 kuna odrasli, 30 umirovljenici, 20 kuna djeca od 7 do 16 godina, te 15 kuna za djecu do sedam godina starosti.

















